Wiskitki, dn. 02.08.2022

Numer sprawy: 1ZRK.Z0.3.2022

ZAPYTANIE OFERTOWE

na sprzedaz samochodu

Burmistrz Miasta i Gminy Wiskitki ogtasza zapytanie ofertowe na samochodu osobowego Fiat Seicento,
nr VIN: ZF18700001217428, rok produkcji 2005 — stanowigcego wtasnos¢ Gminy Wiskitki.

Opis pojazdu przeznaczonego do sprzedazy:

Data pierwszej rejestracji pojazdu: 11.05.2005

Data waznosci badania technicznego: 10.05.2022
Przebieg szacowany: 250 000 km

Okres eksploatacji pojazdu: 207 miesiecy

Kolor powtoki lakieru: niebieski

Dop. Masa catk.: 1200 kg

Rodzaj nadwozia: hatchback 3 drzwiowy

Jednostka napedowa: z zaptonem iskrowym (wtrysk)
Pojemno$¢/ moc silnika: 1108 ccm/ 40kW (54KM)
10. Liczba cylindrow/ Uktad cylindréw/ Liczba zaworow: 4/ rzedowy / 8
11. Rodzaj skrzyni biegdw: manualna

12. Rodzaj napedu: przedni (4x2)
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Cena minimalna sprzedazy pojazdu wynosi: 800 PLN netto

Stownie: osiemset ztotych

1. Ekspertyza techniczna stanowi Zatacznik nr 2 do niniejszego zapytania ofertowego. Pojazd
znajduje sie na parkingu przy Urzedzie Miasta i Gminy Wiskitki, ul. Kosciuszki 1, 96-315
Wiskitki. Ogledziny pojazdu mozliwe sg 0 wczesniejszym umowieniu sig pod numerem: 46 584
50 37.

Formularz oferty stanowi zatgcznik nr 1 do niniejszego zapytania ofertowego.

3. Termin odbioru pojazdu - 7 dni od daty podpisania umowy, ktérej tres¢ stanowi Zatgcznik nr
3 do niniejszego zapytania ofertowego.

4. Termin sktadania ofert uptywa w dniu 10.08.2022 r. godz. 10:00.



Oferty nalezy ztozy¢ w Urzedzie Miasta i Gminy w Wiskitkach, ul. Kosciuszki 1, 96-315 Wiskitki,
w pokoju nr 19 (Sekretariat) — w zamknietej kopercie z napisem: , Oferta na zakup samochodu
marki Fiat Seicento”.

Osoba uprawniona do kontaktu z oferentami: Marta Kurtz — inspektor w wydziale Inwestycji,
Rozwoju i Klimatu, tel. 46 854 50 37 — pokdj nr 14.

Zamawiajacy udzieli zamdwienia Kupujagcemu, ktérego oferta bedzie przedstawial
najkorzystniejszg cene (tzn. najwyzszg) za w/w pojazd.

Kupujacy zapewnia transport pojazdu we wiasnym zakresie i na swoj koszt.
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